



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκά Διαρθρωτικά  
και Επενδυτικά Ταμεία



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Τίτλος	<b>ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΞΕΝΩΝΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ ΒΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΒΟΛΟΥ</b>
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα	Π.Ε.Π. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 2014-2020
Φορέας λειτουργίας	ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ
Προϋπολογισμός	402.594 €
Ταμείο	ΕΚΤ
Περιγραφή-Στόχος-Αποτελέσματα	<p>Η πράξη αφορά στην αναβάθμιση και συνέχιση της λειτουργίας του Ξενώνα Φιλοξενίας γυναικών θυμάτων βίας στον Δήμο Βόλου. Ο Ξενώνας Φιλοξενίας εντάσσεται στο πανελλαδικό δίκτυο υποστηρικτικών δομών (Συμβουλευτικά Κέντρα, Ξενώνες φιλοξενίας και Τηλεφωνική Γραμμή SOS 15900), και λειτουργεί συμπληρωματικά με την Πράξη: «Οριζόντιες παρεμβάσεις εθνικής εμβέλειας» για την πρόληψη και την καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών.</p> <p>Η πράξη στοχεύει :</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Στην πρόληψη και καταπολέμηση όλων των μορφών βίας κατά των γυναικών και των παιδιών τους.</li><li>• Στην ενδυνάμωση των γυναικών – θυμάτων βίας και των παιδιών τους, για να μπορέσουν τα θύματα να αντιμετωπίσουν την κατάσταση τους και εν συνεχεία να ενδυναμωθούν μέσω της παροχής μιας σειράς επιλογών, καθώς και της οικοδόμησης των ικανοτήτων αυτών των γυναικών.</li><li>• Στη δημιουργία ασφαλών χώρων διαμονής για τις γυναίκες – θύματα βίας,, προκειμένου οι γυναίκες να αναζητήσουν βοήθεια και που αποτελεί, από μέρους των φορέων παροχής αυτών των υπηρεσιών, απόδειξη του σεβασμού της ιδιωτικότητας.</li><li>• Στο να επιτευχθεί μια ολοκληρωμένη ανταπόκριση της τοπικής κοινότητας με την ενεργό εμπλοκή του συνόλου των φορέων και των υπηρεσιών της περιοχής</li></ul> <p>Η πράξη θα συμβάλλει στην πρόληψη και την καταπολέμηση της έμφυλης βίας κατά των γυναικών εξασφαλίζοντας στις γυναίκες και στα παιδιά τους φιλοξενία, ασφάλεια, ψυχολογική και κοινωνική στήριξη από εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό, καθώς και υποστήριξη για την ένταξή τους στην αγορά εργασίας, όταν απαιτείται. Διευκολύνει επίσης την πρόσβαση σε νομική συμβουλευτική, με την παραπομπή στα Συμβουλευτικά Κέντρα.</p>